

你不孤单

弟兄姐妹们平安！

转眼又是星期五了，大家过得都好吗？上个星期我们全家去了一次上海，看望我的岳父岳母。虽然只离开了一个星期，却好像走了很久很久，以至于回来以后都不再适应这边的生活。特别是回来的第二天，女儿就开学了，开学的第一天就抱回一大堆作业来。从此我们就又开始了上紧发条的日子，女儿每天要晚睡，太太每天要早起，我正好夹在中间，两头受气。这几天我非常怀念在上海的时光。那时我们住在外滩最好的酒店，每一天都没有什么固定的日程，可以一觉睡到自然醒。一天最主要的事情就是陪着家人吃吃喝喝，东游西逛，实在是轻松惬意。因为太太常常出差，在美联航积攒了很多免费里程，我们就在回程用这些免费里程城买了商务舱。结果我们一路睡回旧金山，实在太舒服了。

但是假期就是假期，那不是真实的生活，我不能指望天天过那样的日子。真实的生活是每一天的柴米油盐，上班下班，虽然很忙碌，却很充实。当然，这其中也充满了挑战。今天早上，太太上班，女儿上学之后，我想这一天要做的事情，突然感觉到很大的压力，甚至想回到床上，再去睡一觉。那一刻我真的明白了，什么叫没有勇气开始新的一天。但是生活的责任是无法逃避的，而且在这里一切的挑战当中，我们并不孤单。当我们有勇气迈出那第一步的时候，神的恩典就会降临了。

记得以前跟女儿一起做数学题的时候，她老是磨磨蹭蹭的，不肯开始。我问她为什么不肯做，她说这些数学题太难了。我就说，这些题我都会做，你只要跟我在一起，花上一个小时的时间，我保证你可以把全部的题目做对做完，并且可以学到很多有用的知识。尽管有我这样的保证，她还是提不起兴趣来。那时我很生气，觉得孩子真没出息，但是过后回想起来，其实我自己很多时候不也是这样吗？主耶稣应许我们说，我们已经是在一个必定会得胜的团队里面了。我们按照神的心意所做的任何事情，都会蒙神记念，都会存留到永远。甚至耶稣说，“无论何人，因为门徒的名，只把一杯凉水给这小子里的一个喝，我实在告诉你们，这人不能不得赏赐。（马太 10：42）。尽管有这么多的应许，很多的时候我们在信仰的道路上还是裹足不前。难道我们不也像那个不肯做数学题的小学生一样吗？我们总是觉得前面的道路太难，还没有迈开第一步，就觉得自己注定要失败，而忘了那一路上都有神的扶持和帮助，有神满满的祝福和恩典。神的智慧和美意，不是要把我们的道路变得更容易，而是要把我们自己变得更坚强。这就是平庸和卓越之间的区别。平庸的人总是找最容易的出路，远远看见困难，就望风而逃了。而卓越的人会有一个明确的目标，即使道路艰难，他流着汗水，含着眼泪，也会坚持走下去。基督徒的卓越在于他对神的信心。他深知

这一路不容易，但确信他并不孤单，时刻都有神的同行，并且知道神是永远不会让他失望的神。

彼得说，万物的结局近了。因为这句话讲了两千年，所以很多人已经不太在乎这句话的分量。不管万物的结局有多近或多远，我们每一个人的结局其实并不遥远。我们没有无限多的时间，我们要有一种急迫感。每一天都是一个开始，每一天也都有一个结局。所以我们要珍惜每一个爱和成长的机会，因为没有太多的时间可以浪费了。如果把我们的生命分成不同的阶段，也许会让我们更清楚的看到我们生活真实的境况。我们有在学校里的岁月，也有开始工作，建立自己职业生涯，并且建立自己家庭的阶段；我们有中年时期，也会有空巢，退休的阶段。这些不同的生命阶段，我们每一个人只能经历一次，没有机会重新来过。你只有一个学生时代，你可以在那个风华正茂，激情四射的年代里选择跟随耶稣，而不是跟随世界。我羡慕那些很年轻就认识神，服事神的人，但是我自己这样做的机会已经一去不复返了。你只有一次机会可以完全按着神的心意来建设，来养育你的家庭；你只有一次机会可以靠着神走过中年危机当中的一切激流险滩，克服你中年时的疲劳，冷淡和乏味。你是在人生的哪个阶段呢？那些当做的事情，你已经开始做了吗？求神帮助你，鼓励你，给你急迫的感觉，也赐给你迈出第一步的勇气。

今晚有小组聚会。本周末是教会建堂八周年的庆典，欢迎弟兄姐妹们邀请家人朋友一起来参加我们的主日敬拜，分享我们的喜乐。

愿神赐给大家又一个平安蒙福的周末。

韩珂